
Referat fra Generalforsamling  
i Mårslet Frimærke- Mønt og Postkortklub  8. oktober 2024. 
 

 

 

Valg af dirigent: Foreslået og valgt: Hans G. Rasmussen. Hans Rasmussen fremlagde dagsorden og 
den blev godkendt. 
 
Bestyrelsens beretning: Beretningen blev fremlagt af formanden. Der var ingen bemærkninger til 
beretningen, som herefter blev enstemmigt vedtaget. 
 
Regnskabet for 2023 og 2024. Kasseren omdelte et skriftligt regnskab og herefter redegjorde han 
for klubbens indtægter og udgifter. Egenkapitalen er det seneste år faldet grundet et underskud 
på kr.- 6.180 til kr. 33.406,89. underskuder skyldes omkostninger til jubilæum og julefrokost. 
 
 Kontingent: Bestyrelsen havde vedtaget at kontingentet skal være uændret, kr. 100,- for året 
2025, - som blev enstemmigt vedtaget. 
 
 Beretning fra funktionsformændene: Jørgen Andersen, biblioteket: intet nyt at meddele , hvis der 
ønskes nye bøger vil det blive overvejet, det fremgår på klubbens hjemmeside hvilket bøger der er  
i  biblioteket. 
 
Storauktioner: Bjørn Eriksen sagde der ikke var kommet noget materiale ind i nu. Men der var lidt 
tid at løbe på, så han opfordrede medlemmerne til at få set efter om de ikke havde noget materia-
le til auktionen. Det ville være sidste gang at han afholdt storauktionen og Kim Hansen ville blive 
lærling på projektet. 
 
Torben Leth fortalte at foreningen havde 2 salgsborde, på Bellevue byttedag 20.10.24. 
 
Indkomne rettidige forslag: ingen forslag indkommen. 
 
Valg i henhold til vedtægterne: 
 
Valg af kasser: Torben Leth blev genvalgt for 2 år. 
 
Valg af bestyrelsesmedlem: Carsten Zesach blev genvalgt for 1 år. 
 
Valg af suppleant til bestyrelsen: Keld Jørgensen blev genvalgt for 1 år. 
 
Valg af revisor: Preben Madsen blev genvalgt for 1 år. 
 
Valg af revisorsuppleant: Peter Sørensen blev genvalgt for 1 år. 
 

Eventuelt.: Der var ingen bemærkninger. 



Kære medlemmer af Mårslet Frimærke- mønt og postkortklub. 
 
Velkommen til vores årlige generalforsamling. Det er en fornøjelse at se så mange engagerede an-
sigter her i dag. Denne dag er ganske særlig for os, da vi har markeret 50-års jubilæet for vores  
forening, en milepæl, der minder os om alt det, vi har  
opnået gennem årene. 
 
Før jeg dykker ned i dagens program, vil jeg gerne tage et øjeblik til at reflektere over det, der har 
gjort vores forening til, hvad den er i dag: Vores fælles indsats, værdier og de mange inspirerende 
mennesker, som har bidraget gennem årene. Jeg vil gerne takke alle, både nye og gamle  
medlemmer, for at have bidraget til vores udvikling. Jeres dedikation har været og vil fortsat være 
vores fundament. 
 
I løbet af de seneste år har vi set mange eksempler på, hvor uvurderlig jeres hjælp har været. Fra 
at organisere arrangementer og foredrag til at deltage aktivt i vores mange aktiviteter.  
Jeg vil gerne fremhæve de tre fantastiske foredrag, som vi har haft fornøjelsen af at høre i år. 
Hvert foredrag har ikke blot udvidet vores viden om filateliens verden, men også givet os nye  
perspektiver og inspireret til yderligere samlerinteresser. 
 
En anden stor begivenhed, der har samlet mange af os, var den store auktion,  
som fandt sted tidligere på året. Her var der et væld af spændende objekter, og det er skønt at se, 
hvordan denne auktion er blevet en fast del af klubbens traditioner. Det er altid en fornøjelse at se 
medlemmerne byde ind og udveksle historier om deres samlinger. 
 
Jeg vil også gerne benytte lejligheden til at fremhæve et særligt medlem af klubben. Vi har nemlig 
æren af at udnævne et æresmedlem. Dette er en person, som i mange år har været en central  
figur i klubbens arbejde og bidraget med stor indsats, både ved arrangementer og bag kulisserne. 
Henning Frommelt, vi er utroligt taknemmelige for din indsats og engagement, og vi er stolte over 
at kunne hædre dig som æresmedlem. 
 
Sidst men ikke mindst, vil jeg også nævne vores dejlige ture, som vi har arrangeret i år. Vores  
udflugter til Fredericia og Hou har været fantastiske oplevelser, hvor vi har haft mulighed for at 
kombinere vores interesse for frimærker med hyggeligt samvær. Det er disse øjeblikke, der styrker 
fællesskabet i klubben og gør det hele endnu mere meningsfuldt. 
 
Frimærkeklubben er ikke blot et sted, hvor vi deler en hobby – det er også et sted, hvor vi opbyg-
ger venskaber og skaber minder for livet. Jeg vil derfor gerne slutte med at sige et stort tak til jer 
alle for at være en del af denne rejse. Lad os se frem til mange flere år sammen, fyldt med spæn-
dende frimærker/ mønter samt postkort, gode samtaler og inspirerende oplevelser. 

 
Tak for ordet, og lad os nyde resten af aftenen! 

Årsberetning  8.  oktober 2024. 


